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A Múzeum az Antonio Foschi-
ni és Gaetano Genta által épített 
(1771/1764) impozáns 18. századi 
neoklasszicista Ospedale degli In-
fermi épületében található. Ez Co-
macchio történelmi városközpont-
jának az egyik legjelentősebb és 
monumentálisabb épülete.
A területről származó régészeti le-
letek találhatók itt kiállítva, a törté-
nelem előtti idők első tanúságától 
a középkorig terjedően. Majdnem 
kétezer lelet kiállításán keresztül, és 
a helyreállításoknak és az idegenve-
zető készülékeknek köszönhetően 
meséli el a múzeum a régi Pó-tor-
kolat történetét, amely a számos ha-
józható csatornával és a szárazföldi 
utakkal évszázadokon keresztül a 
kereskedelem csomópontja volt, a 
Földközi térség civilizációit a konti-
nentális Európával összekapcsolva. 
Különösen fontosak az etruszk vá-
ros, Spina megismertetését célzó 
szekciók, a lakott részekről és a sí-
rok gazdag leleteiből származó tár-
gyakkal, a római világ bemutatása, és 
Comacchio, a kereskedelmi áruköz-
pont és püspöki székhely kialakulása 
a korai középkorban. A múzeumba 
költözött a Comacchio mellett talált 
római hajó értékes rakománya is.

A múzeum tematikus és időrendi szekci-
ókra tagolt.

A Terület átalakításait bemutató 
szekció a delta évezredek során vég-

bement környezeti változásaival foglal-
kozik, a Pó-síkság kialakulásától napjain-
kig, a jegesedési ciklusok és a tenger 
kiáradások váltakozásán keresztül, az 
olyan rendkívül eltérő környezet megje-
lenésével, mint a tundrák, erdők, lagú-
nák, egészen az ember letelepedéséig.

A Késő bronzkor és Korai vaskor 
szekció (Spina előtt) állítja ki a terület 

legrégebbi archeológiai leleteit, bemu-
tatva az olyan emberi településeket, 
amelyek egyidősek Frattesina, a Földközi 
térség és a kontinentális Európa között 
kialakított kereskedelméről ismert köz-
pont működésével, megelőzve ezzel az 
Adria és Spina szerepét. Ezekhez a távoli 
időkhöz kapcsolódik a görög képzeletvi-
lágban Phaeton bukása az antik Erida-
nosz folyóba, és a borostyán keresése.

Az Őskor és a klasszikus kor szekció 
(Spina) Spina etruszk város esemé-

nyeit tekinti középpontjának, amely a 
Földközi térségben a Keletre irányuló ke-
reskedelem kikötője és előretolt bástyája 
volt. Feltárulnak a város Athénnel és a 
görög civilizációval, valamint az etruszk, 
velencei, kelta népcsoportokkal kialakí-
tott kapcsolatai, és a folyóra épített 
„könnyű” lagúnás városszerkezete.

A Római kori szekció bemutatja a 
Ravenna befolyása alatt álló deltate-

rületet, ami az adriai birodalmi flotta 
székhelye volt. Ez a föld mezőgazdasági 
és ipari termelésével, haltenyésztésével 
és sókitermelésével alapvető fontosságú 
központja volt a Rómát és Észak-Olasz-
országot, az Adriát és a balkáni tartomá-
nyokat összekötő vízi és szárazföldi út-
vonalaknak.

A delta újabb bizonyítékot szolgálta-
tott kereskedelmi elhivatottságára, 

amikor 1981-ben Comacchio mellett 
(Valle Ponti) teljes rakományával előke-
rült egy római hajó, Augusztus koráról és 
Róma globalizált világáról tanúskodva.

A Korai középkor szekció arról a 
korról mesél, amikor hanyatlani 

kezdtek, és egyes esetekben teljesen el-
tűntek a római városok, míg az észak-ad-
riai tengerpart mentén, folyók és lagúnák 
által védve, szinte a semmiből született 
egy sor település (mint Comacchio és 
Velence), a Gótok, a Bizánciak és a Lon-
gobárdok által vitatott területen. Co-
macchio tehát azokban az időkben szü-
letett, amikor a földközi térség 
kereskedelmi útvonalai még hatékonyan 
működtek a Pó folyó mentén.

A bemutatás akkor ér véget, amikor a 
12. század után a Pó főága eltávolodott 
észak felé és Comacchio elvesztette 
kereskedelmi szerepét, és alapvetően a 
völgyre és a halra alapozott gazdaságra 
tette le a voksát.
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